
25 июля – День сотрудника органов следствия Российской Федерации

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю состоялось торжественное собрание, посвящённое Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации

Этот праздник отмечается в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741 «О дне сотрудника органов следствия Российской Федерации».

Руководитель следственного управления следственного комитета России по Забайкальскому краю генерал-майор юстиции Юрий Русанов поздравил сотрудников следственных органов Забайкалья с профессиональным праздником. «Следственные органы, при каких бы ведомствах они не несли службу, имеют ключевое значение в укреплении законности и правопорядка, защите интересов государства и конституционных прав граждан, - отметил Юрий Русанов. - От оперативного и качественного расследования дел, эффективного раскрытия преступлений и бескомпромиссного противодействия коррупции зависят результат работы всей правоохранительной системы, её авторитет и доверие к ней сограждан».

В своей речи Юрий Русанов также выразил глубокую признательность ветеранам следствия, добросовестная служба которых - лучший пример для начинающих коллег.

В ходе торжественного заседания Юрий Русанов вручил ведомственные награды отличившимся сотрудникам следственного управления, а также офицерские погоны сотрудникам, получившим первоначальные и очередные специальные звания. В торжественной обстановке сотрудник отдела криминалистики следственного управления Дмитрий Мазилкин, которому было присвоено первоначальное специальное звание «лейтенант юстиции», принял присягу.

Руководитель отдела кадров следственного управления Елена Мизина представила коллегам нового сотрудника, выпускника Московской академии Следственного комитета России Андрея Боровикова, который назначен на должность следователя следственного отдела по Железнодорожному району города Читы.

По окончании мероприятия талантливые сотрудники следственного управления – следователи

отделов по Железнодорожному и Центральным районам Читы Наталия Курбатова и Эрдэм Жигжитов – поздравили коллег, исполнив песни, отобранные для конкурса художественной самодеятельности. А дочь сотрудника следственного управления Дарья Молчанова, также лауреат конкурса художественной самодеятельности, прочитала стихотворение «Родина» поэта Константина Симонова.

Изображения





25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1376499>